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  ตารางรายงานผลปฏิบัติงานราชการตามแผนการบริหารและพัฒนาบุคลากร มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 รอบ 6 เดือน (1 ตุลาคม 2565 – 31 มีนาคม 2566) 

                                                                                                                                                                                                                                                รอบ 6 เดือน 

 ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของแผนการบริหารและพัฒนาบุคลากร มหาวิทยาลัยรามค าแหง มีจ านวนตัวชี้วัดทั้งสิ้น 89 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 บรรลุเป้าหมาย  14 ตัวชี้วัด    
คิดเป็นร้อยละ 15.73 ไม่บรรลุเป้าหมาย  75  ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 84.27 และมีโครงการ/กิจกรรมที่ก าหนดในแผนจ านวนทั้งสิ้น 61 โครงการ/กิจกรรม สามารถด าเนินการจัด 
โครงการ/กิจกรรม ในรอบ 6 เดือน จ านวน  24 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 39.34 และยังไม่ได้ด าเนินการจัดโครงการ/กิจกรรมตามที่ก าหนดในแผน จ านวน 37 โครงการ/กิจกรรม       
คิดเป็นร้อยละ 60.66 

 ปัญหา/อุปสรรค 

 1. หน่วยงานผู้รับผิดชอบโครงการ/กิจกรรม ขาดการบริหารโครงการในด้านการจัดสรรเวลาในการจัดโครงการ/กิจกรรม 
 2. ระบบฐานข้อมูลบุคลากร Ru Portfolio ส่วนเมนูแผนพัฒนาบุคลากร (IDP) ยังไมส่ามารถน าข้อมูลไปใช้ในการพัฒนาบุคลากรได้อย่างมีประสิทธิภาพ 

 ข้อเสนอแนะ  

 1. ทุกหน่วยงานควรเร่งด าเนินการจัด โครงการ/กิจกรรม ให้แล้วเสร็จภายในไตรมาสที่ 3 ของปีงบประมาณ  
 2. ควรเร่งด าเนินการแจ้งเวียนทุกหน่วยงานในการกรอกข้อมูลระบบฐานข้อมูลบุคลากร Ru Portfolio ส่วนเมนูแผนพัฒนาบุคลากร (IDP) เพ่ือรวบรวมข้อมูลความต้องการการพัฒนาตนเอง   
ของบุคลากร    
 

สรุปจ านวนโครงการ/กิจกรรม  ส่วนที่ 1 แผนการบริหารบุคลากร มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
 

ล าดับที ่ หน่วยงานที่รับผิดชอบ จ านวนโครงการ/กิจกรรม 
จ านวนโครงการ/กิจกรรม 

ทีด่ าเนินการ  
(รอบ 6 เดือน) 

จ านวนตัวชี้วัด บรรลุ =  ไม่บรรลุ =  หมายเหตุ 

1 กองแผนงาน 1 โครงการ 1 โครงการ 2 ตัวช้ีวัด 1 ตัวช้ีวัด 1 ตัวช้ีวัด  
2 กองการเจ้าหน้าที ่ 4 โครงการ         4 โครงการ 4 ตัวช้ีวัด - 4 ตัวช้ีวัด  
3 กองการเจ้าหน้าที่, ทุกหน่วยงาน 2 โครงการ 2 โครงการ 2 ตัวช้ีวัด 1 ตัวช้ีวัด                                                                                                                                                              1 ตัวช้ีวัด  
4 ส านักธรรมาภิบาลและบรหิารความเสี่ยง 1 โครงการ 1 โครงการ 1 ตัวช้ีวัด 1 ตัวช้ีวัด -  
5 สถาบันคอมพิวเตอร์, กองการเจ้าหน้าท่ี 1 โครงการ 1 โครงการ 1 ตัวช้ีวัด - 1 ตัวช้ีวัด  

รวมท้ังสิ้น 9 โครงการ 9 โครงการ 10 ตัวชี้วัด 3 ตัวชี้วัด 7 ตัวชี้วัด  
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สรุปจ านวนโครงการ/กิจกรรม และงบประมาณ ส่วนที่ 2 การพัฒนาบุคลากรสายวิชาการ มหาวิทยาลัยรามค าแหง 

ล าดับที ่
 

หน่วยงานที่รับผิดชอบ 
งบประมาณ 

(หน่วย: บาท) 
จ านวนโครงการ/

กิจกรรม 

จ านวนโครงการ/กิจกรรม  
ที่ด าเนินการ  

(รอบ 6 เดือน) 

งบประมาณที่ใช ้
(รอบ 6 เดือน) 

บาท 
จ านวนตัวชี้วัด บรรลุ =  ไม่บรรลุ =  

หมาย
เหตุ 

1 งานฝึกอบรม กองการเจ้าหน้าท่ี 15,390,000 16 โครงการ 5 โครงการ 5,299,851.78  17 ตัวช้ีวัด 3 ตัวช้ีวัด 14 ตัวช้ีวัด  
2 สภาคณาจารย ์ 560,000 3 โครงการ - - 6 ตัวช้ีวัด - 6 ตัวช้ีวัด  
3 กองบริการการศึกษา 700,000 4 โครงการ 1 โครงการ 50,800 8 ตัวช้ีวัด 1 ตัวช้ีวัด 7 ตัวช้ีวัด  
4 สถาบันวิจัยและพัฒนา 326,000 3 โครงการ - - 6 ตัวช้ีวัด - 6 ตัวช้ีวัด  
4 สถาบันบริการวิชาการทาง

อิเล็กทรอนิกส ์
50,000 1 โครงการ - - 2 ตัวช้ีวัด - 2 ตัวช้ีวัด  

รวมทั้งสิ้น 17,026,000 27 โครงการ 6 โครงการ 5,350,651.78 39 ตัวชี้วัด 4 ชี้วัด 35 ตัวชี้วัด  
 

สรุปจ านวนโครงการ/กิจกรรม และงบประมาณ ส่วนที่ 3 การพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุน มหาวิทยาลัยรามค าแหง 

ล าดับที ่ หน่วยงานที่รับผิดชอบ 
งบประมาณ 

(หน่วย : บาท) 
จ านวนโครงการ/

กิจกรรม 

จ านวนโครงการ/กิจกรรม 
ทีด่ าเนินการ 

(รอบ 6 เดือน) 

งบประมาณที่ใช ้
(รอบ 6 เดือน) 

บาท 
จ านวนตัวชี้วัด บรรลุ =  ไม่บรรลุ =  

หมาย
เหตุ 

1 งานฝึกอบรม กองการเจ้าหน้าท่ี 1,542,000 7 โครงการ 4 โครงการ 194,300 11 ตัวช้ีวัด 2 ตัวช้ีวัด 9 ตัวช้ีวัด  
2 สถาบันคอมพิวเตอร ์ 232,700 7 โครงการ - - 14 ตัวช้ีวัด - 14 ตัวช้ีวัด  
3 กองกิจการนักศึกษา 200,000 1 โครงการ - - 2 ตัวช้ีวัด - 2 ตัวช้ีวัด  
4 งานสวัสดิการ กองการเจ้าหนา้ที่ 1,800,000 3 โครงการ - - 3 ตัวช้ีวัด - 3 ตัวช้ีวัด  
5 ส านักประกันคุณภาพการศึกษา 855,800 6 โครงการ 4 โครงการ 745,850 6 ตัวช้ีวัด 4 ตัวช้ีวัด 2 ตัวช้ีวัด  

รวมจ านวนงบประมาณ 4,630,500 24 โครงการ 8 โครงการ 940,150 36 ตัวชี้วัด 6 ตัวชี้วัด 30 ตัวชี้วัด  

 
สรุปจ านวนโครงการ/กิจกรรม  ส่วนที่ 4 แผนพัฒนารายบุคคล มหาวิทยาลัยรามค าแหง 

ล าดับที ่ หน่วยงานที่รับผิดชอบ จ านวนโครงการ/กิจกรรม 
จ านวนโครงการ/กิจกรรม 

ทีด่ าเนินการ  
(รอบ 6เดือน) 

จ านวนตัวชี้วัด บรรลุ =  ไม่บรรลุ =  หมายเหตุ 

1 กองการเจ้าหน้าที่, ทุกหน่วยงาน 1 โครงการ 1 โครงการ 4 ตัวช้ีวัด 1 ตัวช้ีวัด 3 ตัวช้ีวัด  

รวมท้ังสิ้น 1 โครงการ 1 โครงการ 4 ตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด  
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บทที่ 4 
ส่วนที่ 1 แผนการบริหารบุคลากร มหาวิทยาลัยรามค าแหง 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 พัฒนาการบริหารจัดการงานบุคคลเพื่อรองรับพันธกิจของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 1 เพ่ือให้มหาวิทยาลัยมีระบบการบริหารงานบุคคลที่ตอบสนองพันธกิจหลักของมหาวิทยาลัย 
กลยุทธ์ที่  1 มหาวิทยาลัยมีการวิเคราะห์จัดท าแผนอัตราก าลัง 

หน่วย : บาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. มีการจัดท าแผนอัตราก าลัง
บุคลากรสายวิชาการและ 
สายสนับสนุนท่ีสอดคล้องกับ
ภารกิจของแต่ละหน่วยงาน 

- จัดสรรอัตราก าลัง    
สายวิชาการท่ีสอดคล้อง
กับภารกิจของ
มหาวิทยาลัย 

ร้อยละ 80      
ของหน่วยงาน 

 
 

- ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

 

- สายวิชาการ  
ร้อยละ 100 
 ของหน่วยงาน 
 

ไม่ใช้งบประมาณ  
 
 
 

 
กองแผนงาน 

 - จัดสรรอัตราก าลัง    
สายสายสนับสนุนท่ี
สอดคล้องกับภารกิจของ
มหาวิทยาลัย 

ร้อยละ 80      
ของหน่วยงาน 

 

    - สายสนับสนุน  
ร้อยละ 69.76  
ของหน่วยงาน 

   

2. การด าเนินการสรรหา
บุคลากรสายวิชาการและ    
บุคลากรสายสนับสนุน 

- ร้อยละของการสรรหา
บุคลากรสายวิชาการและ 
สายสนับสนุนจากอัตราท่ี
ได้รับอนุมัติให้ด าเนิน    
การสรรหา 

ร้อยละ 80 - ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 1 ต.ค. 65 -  
31 มี.ค. 66 

มีการด าเนินการสรรหา   
- บุคลากรสายวิชาการ 
จ านวน 57 อัตรา 
อยู่ระหว่างขั้นตอน
ด าเนินการรอประกาศรับ
สมัคร 
- บุคลากรสายสนับสนุน      
จ านวน 63 อัตรา 
อยู่ระหว่างขั้นตอน
ด าเนินการรอประกาศ
รายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือก 

ไม่ใช้งบประมาณ  กองการ
เจ้าหน้าท่ี 
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กลยุทธ์ที่ 2 มีระบบการประเมินผลการปฏิบัติงานที่มีประสิทธิภาพและเป็นธรรม 
 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบกิงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

3. มีการส่งเสริมการท าความ
เข้าใจและข้อตกลงในการ
ปฏิบัติงาน 

- ร้อยละของบุคลากร
ท้ังหมดท่ีไม่มีการอุทธรณ์
หรือร้องเรียนเรื่องการ
ประเมินผลการปฏิบัติงาน 

ร้อยละ 95 - ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 31 มี.ค. 66 การประเมินผลปฏิบัติ
ราชการ และการ
พิจารณาเลื่อนขั้น
เงินเดือน รอบที่ 1 
ปีงบประมาณ 2566    
อยู่ระหว่างขั้นตอน
คณะกรรมการฯ
พิจารณา  

ไม่ใช้งบประมาณ  กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

 
กลยุทธ์ที่ 3 ส่งเสริมสนับสนุนให้ผู้บริหารและบุคลากรมีความซื่อสัตย์สุจริตและความโปร่งใสในการปฏิบัติงาน 
 

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

4. โครงการ/กิจกรรม           
ส่งเสริมจรรยาบรรณให้ผู้บริหาร
และบุคลากรมีความซ่ือสัตย์
สุจริตและความโปร่งใสใน       
การปฏิบัติงาน 

- จ านวนโครงการ/
กิจกรรม 

3 - 100,000 - 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

3 โครงการ/กิจกรรม 28,250  ส านัก           
ธรรมาภิบาล   

และบริหารความ
เสี่ยง 
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กลยุทธ์ที่ 4 ปรับปรุงฐานข้อมูลบุคลากรและพัฒนาระบบสารสนเทศด้านบุคลากรที่มีประสิทธิภาพตอบสนองต่อการตัดสินใจได้อย่างรวดเร็ว 
 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

5. พัฒนาระบบฐานข้อมูล
บุคลากร Ru Portfolio ส่วนเมนู
แผนพัฒนาบุคลากร (IDP)    
สามารถน าข้อมูลไปใช้ในการ
พัฒนาบุคลากรได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 
 

- บุคลาการมีการ
ด าเนินการบันทึกข้อมูล
บุคลากร Ru Port folio   
ส่วนเมนูแผนพัฒนา
บุคลากร 

ร้อยละ 80 
ของหน่วยงาน 

- ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

การด าเนินการพัฒนา
ระบบแล้วเสร็จ  

ร้อยละ 90  

ไม่ใช้งบประมาณ  สถาบัน
คอมพิวเตอร์, 

กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 พัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับทิศทางการพัฒนาของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 2 เพ่ือให้บุคลากรมีความก้าวหน้าตามสายอาชีพและมีสมรรถนะตามท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 
กลยุทธ์ที่ 5 การส่งเสริมและสนับสนุนบุคลากรให้ได้รับการพัฒนาตรงตามต าแหน่งภาระงานที่ได้รับมอบหมาย และสมรรถนะของมหาวิทยาลัย 

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

6.จัดส่งบุคลากรสายวิชาการ       
เข้ารับการพัฒนาตามสายงาน 

- ร้อยละของบุคลากร            
สายวิชาการท่ีได้รับ      
การพัฒนาตามสายงาน       

ร้อยละ 100 
 
 
 

- 
 
 
 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

ร้อยละ 86.60 ไม่ใช้งบประมาณ  

ทุกหน่วยงาน 
 7.จัดส่งบุคลากรสายสนับสนุน

เข้ารับการพัฒนาตามสายงาน 
- ร้อยละของบุคลากร           
สายสนับสนุนท่ีได้รับ   
การพัฒนาตามสายงาน         

ร้อยละ 50 
 

- ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

ร้อยละ 65.08 ไม่ใช้งบประมาณ  
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กลยุทธ์ที่ 6 ส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรสายวิชาการยื่นขอต าแหน่งทางวิชาการและบุคลากรสายสายสนับสนุนยื่นขอก าหนดต าแหน่งให้สูงขึ้น 
 

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

8. ส่งเสริมและสนับสนุนด้าน
การจัดท าผลงานทางวิชาการ 
ได้แก่ การเสนอขอก าหนด
ต าแหน่ง ผศ., รศ., และ ศ. 
 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับการ
แต่งตั้งให้ด ารงต าแหน่ง    
ท่ีสูงขึ้น 

30 คน 
 
 

- 
 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

-  จ านวน 25 คน 
- รศ. จ านวน 2 คน 

- ผศ. จ านวน 23 คน 

ไม่ใช้งบประมาณ  
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

 

9. ส่งเสริมให้บุคลากร 
สายสนับสนุนได้รับการแต่งตั้งให้
ด ารงต าแหน่งที่สูงขึ้น 

- จ านวนบุคลากร         
สายสนับสนุนท่ีได้รับการ
แต่งตั้งให้ด ารงต าแหน่ง        
ท่ีสูงขึ้น 

30 คน - ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 1 ต.ค. 65 -  
31 มี.ค. 66 

- การด าเนินการอยู่
ระหว่างเสนอ
คณะกรรมการประเมิน
เพื่อแต่งตั้งบุคคลให้
ด ารงต าแหน่งสูงขึ้น  
(ก.ป.ส.) แต่งตั้ง
คณะกรรมการ
ผู้ทรงคุณวุฒิ
ประเมินผลงานและ
จริยธรรมและ
จรรยาบรรณทาง
วิชาชีพของผู้ขอรับ   
การประเมิน           
(ผู้ขอก าหนดระดับ
ต าแหน่งสูงข้ึน) 

ไม่ใช้งบประมาณ  

กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

 

 
 
 
 



รายงานผลปฏิบัติงานราชการตามแผนการบริหารและพัฒนาบุคลากร มหาวิทยาลยัรามค าแหง ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  (รอบ 6 เดือน)                                                                                                          7 | P a g e  
 

 
ส่วนที่ 2 แผนการพัฒนาบุคลากรสายวิชาการ มหาวิทยาลัยรามค าแหง 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 พัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับทิศทางการพัฒนาของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 2 เพ่ือให้บุคลากรมีความก้าวหน้าตามสายอาชีพและมีสมรรถนะตามท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 
กลยุทธ์ที่ 5 การส่งเสริมและสนับสนุนบุคลากรให้ได้รับการพัฒนาตรงตามต าแหน่ง ภาระงานที่ได้รับมอบหมาย และสมรรถนะของมหาวิทยาลัย 

หน่วย : บาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. โครงการเสวนาทางวิชาการ 
“การขอก าหนดต าแหน่งทาง 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 200,000 - n/a - -  

งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

วิชาการตามประกาศ ก.พ.อ. 
เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการ
พิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ด ารง
ต าแหน่ง  ผู้ช่วยศาสตราจารย์,               
รองศาสตราจารย์ และ
ศาสตราจารย์ พ.ศ. 2564     
(หมวดท่ี 2 การแต่งตั้งอาจารย์
ประจ าให้ด ารงต าแหน่งทาง
วิชาการเฉพาะด้าน) 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75        

2. โครงการปฐมนิเทศบุคลากร  
สายวิชาการ ประจ าปี 2566 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 
 

500,000 
 

- n/a - -  สภาคณาจารย์ 
 

 - ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75        
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

3. โครงการเสวนาด้านวิชาการ 
เรื่อง “ทักษะการท างานใน 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 
 

30,000 
 

- n/a - -  

สภาคณาจารย์ 

อนาคตส าหรับบัณฑิตยุคดิจิทัล” - ผู้เข้าอบรมสามารถ    
น าความรู้ไปใช้ใน         
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

4. โครงการเสวนาด้านวิชาการ 
เรื่อง “การออกแบบสื่อการ 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 
 

30,000 
 

- n/a - -  

เรียนรู้ให้เหมาะสมกับผู้รับสาร” - ผู้เข้าอบรมสามารถ    
น าความรู้ไปใช้ใน         
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

5. โครงการอบรม เรื่อง         
“การจัดการศึกษาท่ีแตกต่าง    

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 75 
 

- 175,000 - 13 ธ.ค. 65 ร้อยละ 83.20   

กองบริการ
การศึกษา 

จากมาตรฐานการอุดศึกษา 
(หลักสูตร Sandbox) 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรู้ไปใช้ในการ
จัดท าหลักสูตร Sandbox 
ได้ 

1 หลักสูตร     - อยู่ระหว่างด าเนินการ
จัดท าหลักสูตร 
Sandbox  
จ านวน 13 หลักสตูร 

  

6. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ 
เรื่อง “การเขียนรูปแบบ มคอ. 2 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 75 
 

- 
 

175,000 
 

- n/a - -  

ตามแนวทาง OBE (Outcome-
Based Education)” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรู้ไปใช้ในการ
เขียน มคอ.2 ได้ 

2  หลักสูตร        

7. โครงการฝึกอบรม             
เชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การจัดท า 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 75 
 

- 
 

175,000 
 

- n/a - -  

หลักสูตรระยะสั้น” - ผู้เข้าอบรมสามารถ    
น าความรู้ไปใช้ในการ
จัดท าหลักสูตรระยะสั้นได้ 

1 หลักสูตร        
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

8. โครงการจัดการความรู้ เรื่อง           
“การแบ่งปันประสบการณ์และ 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 
 

175,000 
 

- n/a - -  

กองบริการ
การศึกษา 

แลกเปลี่ยนเรียนรู้ด้านการผลิต
บัณฑิตและด้านการวิจัย” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

9. จัดสรรทุนการศึกษาต่อระดับ
ปริญญาเอก ณ ต่างประเทศ    
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร         
สายวิชาการที่ได้รับ  
อนุมัติทุน (รวมทุน
ต่อเนื่อง) 

6 ทุน - 
 

9,000,000 - 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

3 ทุน 3,110,222.82  

งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

10. จัดสรรทุนการศึกษาต่อ
ระดับปริญญาเอก และระดับ
ปริญญาโท ภายในประเทศ    
ของบุคลากรสายวิชาการ     
หลักสูตรมหาวิทยาลัย
รามค าแหง 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการท่ีได้รับ   
อนุมัติทุน (รวมทุน
ต่อเนื่อง) 

15 ทุน - 2,775,000 - 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

- ปริญญาเอก = 12 ทุน 
- ปริญญาโท = 3 ทุน 
 รวม = 15 ทุน 

 

914,000  

11. จัดสรรทุนการศึกษาต่อ
ระดับปริญญาเอก และระดับ     
ปริญญาโท ภายในประเทศ   
ของบุคลากรสายวิชาการ     
หลักสูตรสถาบันการศึกษา
ภายในประเทศ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการท่ีได้รับ  
อนุมัติทุน (รวมทุน
ต่อเนื่อง) 

9 ทุน - 600,000 - 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

- ปริญญาเอก = 4 ทุน 
 

314,800  

12. จัดสรรทุนการศึกษาต่อ
ระดับปริญญาเอก และระดับ     
ปริญญาโท ภายในประเทศ   
ของบุคลากรสายวิชาการ     
หลักสูตรนานาชาติ
สถาบันการศึกษาภายในประเทศ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการท่ีได้รับ  
อนุมัติทุน (รวมทุน
ต่อเนื่อง) 

6 ทุน - 1,000,000 - n/a - -  
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 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

13. จัดสรรทุนค่าท าวิทยานิพนธ์ 
ภายในประเทศ ระดับปริญญาโท
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร       
สายวิชาการท่ีได้รับ  
อนุมัติทุน          

2 ทุน - 40,000 - n/a - -  

งานฝึกอบรม  
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

14. จัดสรรทุนค่าท าสารนิพนธ์ 
ภายในประเทศ ระดับปริญญาโท
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ  
อนุมัติทุน          

1 ทุน - 10,000 - n/a - -  

15. จัดสรรทุนค่าท าดุษฎีนิพนธ์ 
วิทยานิพนธ์ ภายในประเทศ 
ระดับปริญญาเอก ของบุคลากร
สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร         
สายวิชาการที่ได้รับ  
อนุมัติทุน          

2 ทุน - 
 

60,000 - n/a - -  

16. จัดสรรทุนค่าท าดุษฎีนิพนธ์ 
ต่างประเทศ ระดับปริญญาเอก 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร       
สายวิชาการ ท่ีได้รับ
อนุมัติทุน          

2 ทุน - 
 

60,000 - n/a - -  

17. จัดสรรทุนฝึกอบรม           
ภายในประเทศ ของบุคลากร
สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการ ท่ีได้รับ
อนุมัติทุน          

7 ทุน - 
 

175,000 - n/a - -  

18. จัดสรรทุนฝึกอบรม           
ณ ต่างประเทศ ของบุคลากร
สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร       
สายวิชาการ ท่ีได้รับ
อนุมัติทุน          

4 ทุน - 
 

600,000 - n/a - -  

19. จัดสรรทุนเสนอบทความ
หรือผลงานทางวิชาการ     
ภายในประเทศ ของบุคลากร
สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร         
สายวิชาการ ท่ีได้รับ
อนุมัติทุน          

5 ทุน - 
 

150,000 - n/a - -  

20. จัดสรรทุนเสนอบทความ
หรือผลงานทางวิชาการ            
ณ ต่างประเทศ 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการ ท่ีได้รับ
อนุมัติทุน          

3 ทุน - 
 

120,000 - n/a - -  
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 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

21. จัดสรรทุนตีพิมพ์ผลงาน  
ทางวิชาการ ของบุคลากร      
สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร       
สายวิชาการ ท่ีได้รับ
อนุมัติทุน          

5 ทุน - 
 

250,000 - 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

50 ทุน 640,000  

งานฝึกอบรม  
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

22. จัดสรรทุนรางวัลส าหรับ
ผลงานทางวิชาการ ท่ีได้รับ    
การตีพิมพ์ของบุคลากร         
สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการ ท่ีได้รับ
อนุมัติทุน          

10 ทุน - 
 

300,000 - 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

24 ทุน 320,828.96  

23. จัดสรรทุนรางวัลประกวด
ผลงานทางวิชาการ ของบุคลากร
สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร         
สายวิชาการ ท่ีได้รับ
อนุมัติทุน          

2 ทุน - 
 

50,000 - n/a - -  

24. โครงการฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “จริยธรรม   

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 133,000 - n/a - -  

สถาบันวิจัยและ
พัฒนา 

การวิจัยในมนุษย์” ส าหรับ
คณะกรรมการจริยธรรมการวิจัย
ด้านต่างๆ รุ่นท่ี 7 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ    
น าความรู้ไปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

25. โครงการฝึกอบรม           
เชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การบริหาร 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 60,000 - n/a - -  

ทรัพย์สินทางปัญญา” - ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ใน          
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

26. โครงการฝึกอบรม          
เชิงปฏิบัติการ เรื่อง “จริยธรรม 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 
 

133,000 - n/a - -  

การวิจัยในมนุษย์” ส าหรับ
คณาจารย์และนักวิจัย รุ่นท่ี 8 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ    
น าความรู้ไปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ = 

 
27. โครงการอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “การสร้างสื่อ 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้        
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 
 

50,000 - n/a - -  
สถาบันบริการ
วิชาการทาง

อิเล็กทรอนิกส์ 
การสอนด้วย Canva for 
Education” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรู้ไปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

รวมจ านวนงบประมาณ - 17,026,000 -   5,350,651.78   

 
หมายเหตุ :  มีงบประมาณจากกองบรกิารการศกึษา 700,000 บาท 
 มีงบประมาณจากสถาบนัวิจัยและพัฒนา 326,000 บาท 
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ส่วนที่ 3 แผนการพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุน มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 พัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับทิศทางการพัฒนาของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 2 เพ่ือให้บุคลากรมีความก้าวหน้าตามสายอาชีพและมีสมรรถนะตามท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 
กลยุทธ์ที่ 5 การส่งเสริมและสนับสนุนบุคลากรให้ได้รับการพัฒนาตรงตามต าแหน่ง ภาระงาน ที่ได้รับมอบหมายและสมรรถนะของมหาวิทยาลัย 

หน่วย : บาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จา่ยจริง 

บรรลุ =  
ไม่บรรลุ =  

1. จัดสรรทุนการศึกษาต่อ   
ระดับปริญญาโท ภายในประเทศ    
ของบุคลากรสายสนับสนุน    
หลักสูตรมหาวิทยาลัย
รามค าแหง 

- จ านวนบุคลากร        
สายสนับสนุน ท่ีได้รับ
อนุมัติทุน (รวมทุน
ต่อเนื่อง)  

25 ทุน - 400,000 - 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

1 ทุน 20,000  

 
งานฝึกอบรม 

กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

2. โครงการการประชุม        
มอบนโยบายการปฏิบัติราชการ  
 

- บุคลากรท่ีเข้าร่วม
ประชุม 

ร้อยละ 80 - 80,000 
 

- - 10 ต.ค. 65 
- 8 มี.ค. 66 

 

- ร้อยละ  52.98 
- ร้อยละ 40.43 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

 

3. โครงการฝึกอบรม เรื่อง 
“กฎหมายเกี่ยวกับ                

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 150,000 - n/a - -  

การด าเนินการทางวินัย          
ในสถาบันอุดมศึกษา” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

4. โครงการฝึกอบรม การเพิ่ม
สมรรถนะ ทักษะ ด้านดิจิทัล      

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 200,000 - n/a - -  

ในการปฏิบัติงาน - ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =  
ไม่บรรลุ =  

5. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร   
“การบริหารงานอุดมศึกษา          
สายสนับสนุนระดับสูง”  
(จ านวน 5 คน) 

- ร้อยละของผู้ผ่าน       
การฝึกอบรม  

ร้อยละ 80 
 
 

- 500,000 - 20 มี.ค. -    
12 พ.ค. 66 

อยู่ระหว่างการ
ฝึกอบรม 

จ านวน 2 คน 

132,000  

 
งานฝึกอบรม 

กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

6. โครงการฝึกอบรม เรื่อง    
“การเขียนแบบขอรับการ 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 62,000 - 14 - 15  
พ.ย. 65 

ร้อยละ 80.60 42,300  

ประเมินเพื่อแต่งตั้งบุคคลให้
ด ารงต าแหน่งสูงขึ้น : ความรู้
ความสามารถ ทักษะ และ
สมรรถนะที่จ าเป็นส าหรับ
ต าแหน่ง”                        
(ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์) 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรู้ไปใช้ใน      
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

    ร้อยละ 81.80   

7. โครงการปฐมนิเทศพนักงาน
ใหม่ ประจ าปีงบประมาณ  

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 150,000 - n/a - -  

พ.ศ. 2566 - ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรู้ไปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

8. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร 
“การประยุกต์ใช้ Microsoft” 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 53,300 - n/a - -  

สถาบัน
คอมพิวเตอร์ 

Office 365 ส าหรับการ
ปฏิบัติงาน 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรู้ไปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

9. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร 
“การตัดต่อวิดีโอระดับเบื้องต้น 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 40,100 - n/a - -  

เพื่อการประชาสัมพันธ์” - ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรู้ไปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
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 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =  
ไม่บรรลุ =  

10. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร  
“การใช้งานเทคโนโลยี 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 11,900 - n/a - -  

สถาบัน
คอมพิวเตอร์ 

สารสนเทศและอินเตอร์เน็ตอย่าง
ปลอดภัย” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ    
น าความรู้ไปใช้ใน       
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

11. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร 
“การป้องกันและรักษาความ 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 11,900 - n/a - -  

ปลอดภัยใหก้ับเว็บไซต์
หน่วยงาน” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ    
น าความรู้ไปใช้ใน         
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

12. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร  
“การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ      

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 12,280 - n/a - -  

ในการจัดการความรู้ (KM)  
ของหน่วยงาน” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

13. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร  
“การพัฒนาและการจัดการ 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 79,700 - n/a - -  

เว็บไซต์ของหน่วยงานด้วย
โปรแกรม WordPress” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

14. โครงการฝึกอบรม เรื่อง 
“การใช้งานระบบสารบรรณ
อิเล็กทรอนิกส์ (e-Document)” 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 
 

- 23,520 - n/a - -  

 - ผูเ้ข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
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 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =  
ไม่บรรลุ =  

15. โครงการพัฒนาบุคลากร
ด้านกิจการนักศึกษากับการสร้าง 

- ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 200,000 - n/a - -  

กองกิจการ
นักศึกษา เครือข่ายและการพัฒนารูปแบบ

การจัดกิจกรรมเพื่อนักศึกษา 
- ผู้เข้าอบรมสามารถ    
น าความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

16. โครงการตรวจสุขภาพ
ประจ าปี 

- ระดับความพึงพอใจ              
ของผู้เข้าร่วมโครงการ  

3.55 - 200,000 - n/a - -  

งานสวัสดิการ 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

17. โครงการสัมมนาเตรียมตัว
ก่อนเกษียณอายุราชการ 

- ระดับความพึงพอใจ              
ของผู้เข้าร่วมโครงการ  

3.55 - 800,000 - n/a - -  

18. โครงการจัดเลี้ยงขอบคุณ
บุคลากรท่ีเกษียณอายุราชการ 

- ระดับความพึงพอใจ              
ของผู้เข้าร่วมโครงการ  

3.55 - 800,000 - n/a - -  

19. โครงการอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง การจัดท า
หลักสูตรตามแนวทาง OBE 
(Outcome-Based Education) 
รุ่น 1 

- ระดับความรู้ความเข้าใจ ระดับ 3.51 - 211,350 - 9 - 11 
ม.ค. 66 

ระดับ 3.70 164,200  

ส านักประกัน
คุณภาพ

การศึกษา 

20. โครงการอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง การจัดท า
หลักสูตรตามแนวทาง OBE 
(Outcome-Based Education) 
รุ่น 2 

- ระดับความรู้ความเข้าใจ ระดับ 3.51 - 211,350 - 25 - 27 
ม.ค. 66 

ระดับ 3.83 194,950  

21. โครงการอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง การจัดท า
หลักสูตรตามแนวทาง OBE 
(Outcome-Based Education) 
รุ่น 3 

- ระดับความรู้ความเข้าใจ ระดับ 3.51 - 211,350 - 1 - 3  
ก.พ. 66 

ระดับ 3.70 194,950  
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =  
ไม่บรรลุ =  

22. โครงการอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง  
การจัดท าหลักสูตรตามแนวทาง 
OBE (Outcome-Based 
Education) รุ่น 4 

- ระดับความรู้ความเข้าใจ ระดับ 3.51 - 211,350 - 1 - 3  
มี.ค. 66 

ระดับ 3.87 191,750  

ส านักประกัน
คุณภาพ

การศึกษา 

23. โครงการอบรม เรื่อง    
“แนวทางการจัดท ารายงาน     
การประเมินตนเอง SAR      
ระดับหลักสูตร” 

- ระดับความรู้ความเข้าใจ ระดับ 3.51 - 3,200 - n/a - -  

24. โครงการประชุม เรื่อง 
เตรียมความพร้อมก่อนการตรวจ
ประเมินคุณภาพการศึกษา
ภายใน ปีการศึกษา 2565” 

- ระดับความรู้ความเข้าใจ ระดับ 3.51 - 7,200 - n/a - -  

รวมจ านวนงบประมาณ - 4,630,500 - - - 940,150 -  

 
 

หมายเหตุ :  มีงบประมาณจากกจิกรรมสวัสดิการมหาวิทยาลัย 2,000,000 บาท 
 มีงบประมาณจากส านักประกันคณุภาพการศึกษา    500,000 บาท 
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ส่วนที่ 4 แผนพัฒนารายบุคคล 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 พัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับทิศทางการพัฒนาของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 2 เพ่ือให้บุคลากรมีความก้าวหน้าตามสายอาชีพและมีสมรรถนะตามท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 
กลยุทธ์ที่ 5 การส่งเสริมและสนับสนุนบุคลากรให้ได้รับการพัฒนาตรงต าแหน่ง ภาระงานที่ได้รับมอบหมาย และสมรรถนะของมหาวิทยาลัย 

หน่วย : บาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =  
ไม่บรรลุ =  

1. การพัฒนาบุคลากร              
สายวิชาการและ 
สายสนับสนุนให้เป็นไป                 
ตามแผนพัฒนารายบุคคล 

- จ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทีไ่ด้รับ      
การพัฒนาตามสายงาน 
(ต่อจ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทั้งหมด) 

ร้อยละ 100 
 
 
 

- ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการทีไ่ด้รับการ
พัฒนาตามสายงาน  
จ านวน 956 คน 
คิดเป็นร้อยละ 86.60 
(ต่อจ านวนบุคลากร     
สายวิชาการทั้งหมด       
จ านวน 1,104 คน) 

ไม่ใช้งบประมาณ  

งานฝึกอบรม 
กองการเจ้าหน้าท่ี, 
ทุกหน่วยงาน  - จ านวนบุคลากร        

สายสนบัสนุนที่ได้รับ      
การพัฒนาตามสายงาน 
(ต่อจ านวนบุคลากร      
สายสนบัสนุนทั้งหมด) 

ร้อยละ ๕๐ - ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

- จ านวนบุคลากร 
สายสนบัสนุนที่ได้รับ
การพัฒนาตามสายงาน 
จ านวน 1,640 คน 
คิดเป็นร้อยละ 65.08 
(ต่อจ านวนบุคลากร     
สายสนบัสนุนทั้งหมด   
จ านวน 2,520 คน) 

ไม่ใช้งบประมาณ  
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =  
ไม่บรรลุ =  

1. การพัฒนาบุคลากร              
สายวิชาการและ 
สายสนับสนุนให้เป็นไป                 
ตามแผนพัฒนารายบุคคล (ต่อ) 

- จ านวนบุคลากร      
สายวิชาการที่มีการ
จัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล 
(ต่อจ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทั้งหมด) 

ร้อยละ 80 
 

- ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

- จ านวนบุคลากร 
สายวิชาการที่มีการ
จัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล         
จ านวน 912 คน 
คิดเป็นร้อยละ 82.61 
(ต่อจ านวนบุคลากร 
สายวิชาการทั้งหมด 
จ านวน 1,104 คน) 

ไม่ใช้งบประมาณ  

งานฝึกอบรม 
กองการเจ้าหน้าท่ี, 
ทุกหน่วยงาน 

 - จ านวนบุคลากร      
สายสนบัสนุนทีม่ี       
การจัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล 
(ต่อจ านวนบุคลากร       
สายสนบัสนุนทั้งหมด) 

ร้อยละ 80 
 

- ไม่ใช้
งบประมาณ 

- 1 ต.ค. 65 – 
31 มี.ค. 66 

- จ านวนบุคลากร  
สายสนบัสนุนทีม่ีการ
จัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล          
จ านวน 1, 896 คน 
คิดเป็นร้อยละ 75.24 
(ต่อจ านวนบุคลากร 
สายสนบัสนุนทั้งหมด
จ านวน 2,520 คน) 

ไม่ใช้งบประมาณ  

 

 
 
 
 
 
 
 
 


